
     

 4102/4102العام الدراسي    -الامتحان النصفي               

 (D)  –الثالث الثانوي العلمي   -مادة الرياضيات                                                            
      

 درجة/ 60أولًا: أجيبي عن السؤال الآتي:  /    

  f(x) = ln (x -2)وفق   2 , +  المعرفة على  fلتكن الدالة     

  2 ,  +  على المجال  fهي دالة أصلية للدالة   F(x) = x. ln ( x-2) – 2 ln ( x-2) –x +5أثبتي أن     

         

 درجة /  50 -  60 -  60ثانياً: حلي التمارين الآتية : /     

  C ( 0, 3, -1)  , B ( 5 , 4 , -6)   ,  A ( 3, 2, -4) لتكن النقاط :التمرين الأول    

 ABCثم استنتجي مساحة المثلث     AB   BCاحسبي      

 = Z: اكتبي العدد التمرين الثاني    
   √ 

  √    
 Z15ثم احسبي   Z = x + yiبالشكل الجبري   

∫ = : احسبي التمرين الثالث                    

    

 درجة / 80 – 60 – 90 – 50ثالثاً: أجيبي عن الأسئلة الآتية: /    

        = f1(x)وفق  Rالمعرفة على  f1الخط البياني للدالة  C1: إذا كان الأولالسؤال    

                                          C2  الخط البياني للدالةf2  المعرفة علىR    وفقf2(x) =       

 واكتبي معادلة المماس المشترك لهما . M ( 2,1)متماسان في النقطة   C2 , C1أثبتي أن     

 نسحب من المغلف عشوائياً بطاقتين على التتالي مع الإعادة.  ( 111223 ) : يحوي مغلف ست بطاقات مرقمة السؤال الثاني   

 متغير عشوائي يدل على مجموع رقمي البطاقتين المسحوبتين .  Xبفرض      

 القانون الاحتمالي واحسبي التوقع الرياضي. ، اكتبي جدول  Xما هي قيم المتغير      

 =f(x)وفق :    0 , +  المعرفة على  f: لتكن الدالة السؤال الثالث   
       

 √ 
  

∫احسبي        (1 ,4)المار بالنقطة  fثم أوجدي معادلة المنحني التكاملي للدالة        

 = f(x)الخط البياني للدالة  ( C): ليكن  السؤال الرابع   
 

    
 R/ -1 , 1 المعرفة على  

 y=1في نقطة ترتيبها  Cأوجدي معادلة كل مماس للخط  -    

  = f(x)على الشكل  f(x)اكتبي  -    
 

   
 +  

 

   
∫ثم احسبي     - 1 , 1 في المجال        

    

 درجة / 90رابعاً: حلي المسألة الآتية: /     

   x2 + 4y2 = 16الذي معادلته  Eليكن القطع الناقص      

     . عيني محرقي القطع وذراه وارسميه 

      تحققي أن النقطةM ( 2, √     تقع على القطع واكتبي معادلتي المماس و الناظم للقطع فيM . 

       اكتبي معادلتي المماسين للقطع في الذروتينA , A  وبفرضK , K  نقطتي تقاطع المماسين في الذروتين مع المماس فيM 

 = KFKبرهني أن          
 

 
  

 

 انتهت الأسئلة
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